000 «YPANLCKUWA 3ABOL NOABLEMHBIX MEXAHU3MOB AHT»

~ y 456306, Poccus, YenabuHckad obn., 2. Muacc,
Y3rm AHT) VPAAbC’<M“ BABOA Hunamosckoe wocce, 4A,
NOABLEMHBIX MEXAHU3MOB , OrPH 1207400027010,

WHH/ KM 7415105444/ 741501001

KpanomaHunynsiTopHasi yCTaHOBKA

AHT 20-5TJI

Karajor 3amacHbIX YacTen

2021



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

Conep:xanue
HNHCTPYKIHS 10 HCTIOIB30BAHMEIO KATATIOTA .....c.veeutirieuretieseesesseeseessesseesseaseessessesseesesseessensesseensessesnsensesseensessesneensens 3
1. CoeAMHEHNE OCHOBHBIX COOPOUHBIX Y3IIOB ....uveureueenresseeurerserseessesseessensesseessesseesessesmsensesseesessessensesneensessessensesseensene 4
2. AHT 20-5TJI1.01.00.000 YcTpOHCTBO OIIOPHO-TIOBOPOTHOE ....nveerneerneiurienreereesseesseesnessesneesseesseesseesnessssenseesseesseens 6
3. AHT 20-5TJL.01.10.000 ITIaT(ROPMA B COOPE ... uvererreererrerieetirieeeesresseesresreesesresseessesseesaessesseessesresmsessesseensesnesseensenne 9
4. AHT 20-5TJ1.01.30.000 ITyJIBT YIIPABIIEHHS ....eeeveeueeriririreiteereesieesneeseessesreeneesneesreesreesenesenesneeneesneesneesmnesmnesanes 11
5. AHT 20-5TJL.01.31.000 OCHOBAHHE B COOPE...cc.verveemrerrirueerrerreeresreeseensesseesesseseessesseessessesseessesseensessessessessesssensesnes 12
6. AHT 20-5TJL.01.33.000 CHAEHBE B COOPEC....cveerireenrerrirueenresreetesreeseesresseesessesaeessesreesesresseessesseesessesmsessessessensesnes 14
7. AHT 20-5TJI.01.34.000 PacTIPELIEITUTEID B COOPE -..uververurererreeeerreemeenresieeeesseseesresneessesseeseensesseessessesseessessesnsenseenes 15
8. AHT 20-5TJI.01.50.000 YcTaHOBKA THUAPABIHUKU THIATQOPMBL....c.veeveenrireeererreererresseesresseeeessesseessessessesresseessesseenes 17
9. AHT 20-5TJI.01.50.100 O0Bs3Ka THIPOPACTHPEACTHTEIIS AYTPHUTEPOB «..evvverreurerrerreeresseeeenreseensessesssessesseessesseenes 21
10. AHT 20-5TJ1.01.60.000 I'uap OlUIHHAPHI TIOJTBEMA B COOPE -...uvenveerrienuteriteeieeiteesteesteesueesaeessesseesseesseesmeesneesseas 22
11. AHT 20-5TJI.02.00.000 AYTPHUTEP B COOPE ...cuverureereerreerueerutreteeieeesteesseesutesueessesseesseesseesseesmessnseanseesseessesseesnsesas 24
12. AHT 20-5TJL.03.00.000 CTPEITA B COOPE ..cuviuvirurerrirriererieeeenresieetesnesieestesseeseseesseesnesreeseesnesseessssnessnessssnessessesneens 26
13. AHT 20-5TJI1.03.10.000 I'APABITHKA CTPEITBI B COOPE -.euvveurrrurerreerieesseesitestessesseesseesseesmeesmeeenseeseesseesseesueessenas 32
14. AHT 20-5TJI1.03.14.000 JopaboTKa OIOKA I'LL......eeiuiiiiiiiiiieeieeeeste ettt ettt e 34
15. AHT 20-5TJI1.04.00.000 TTOTBECKA KPEOKOBA -..c.uveeveerueerurerureeseesseesseesseesusessesnsesaseesseesseesnsesnseenseenseesseessessnsesnsenns 35
16. AHT 20-5TJI1.37.00.000 Y CTaHOBKA DHEKTPOOOOPYIOBAHHS .. ...eeuveerreerreerurereeansesaseesseesseessesseesseesseesseesseesnsesnsenns 37
17. KMY150.01.03.600 YKa3aTeahb YT C KPOHIIITEIHOM .......eesteerveerueerseerueereesnseensessseesseesmsesnsesnseesseesseesseesaesnsesnsenns 38



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

NucTpykuus mo MCNOJb30BAHNI0 KATAJI0ra

Karasnor sBisieTcsl cipaBOYHBIM TEXHMYECKHM IOCOOMEM MpH 3aKa3e WIM MOCTABKE 3alacHbIX
qyacTeil, M3y4yeHHH KOHCTPYKIMH, a TaKXe MOXET CIYXUThb nocoOuem mpu pa3bopke u cOopke
COOPOYHBIX ETUHUII.

Crnemudukanuu MOryT OBITh CBOJHBIMH W BKJIIOYAaTh B ce0s IEpPEMEHHbIE JaHHBIE IIO
HECKOJIbKUM COOPOYHBIM €JMHHLIAM.

Pucynku Taxke MOTYT OBITH OOLIMMHM AJIsi pa3HBIX KOMIUIEKTAIMid. [IpuMeHseMocTs mo3uiuii
HY>KHO CMOTPETb 110 CTIeIU(PUKAIIH.

B cneundukanmsax karamora ykasaHbl IO3MLUU 10 KOHCTPYKTOPCKOHW JOKYMEHTAlUH,
0003HaueHHUsT COOPOUYHBIX EIMHUIl U JeTajel, UX KOJMYECTBO Ha OJHY COOPOYHYI EIUHHULY H
HauMEHOBaHME. B HaMMEHOBaHMSIX CTaHIAPTHBIX U3/EIUI IPUBEIEHBI OCHOBHBIE ITAPAMETPBHI.

IIpu cocraBneHuM 3asBOK Ha 3alacHble YacTH HEOOXOJMMO HAaWTH COOPOYHYIO €IUHHILY, B
KOTOPYIO BXOJOUT HY)XKHasi A€Tajab. 3aT€M HAUTH JTy JAETalb HAa PUCYHKE M OINPEACIUTh €€ HOMED.
Heo6xoanMoe KONMMYECTBO M IOJIHOE HAaMMEHOBAaHME JAETAlIM ONpeAessercs Mo crnenu@ukanuu K
PUCYHKY.

000 “Y3IIM AHT” coxpanser 3a cob0il IpaBo BHOCUTH B JaJIbHEHIIIEM yCOBEPIIICHCTBOBAHUS
B KOHCTPYKLHIO KpPaHOMaHUMYJIATOPHBIX YCTAaHOBOK JJIsi TIOBBIIICHHS YPOBHS O€30IacHOCTH,

HaAEKHOCTH U HKCIUTYaTaIl[MOHHBIX KayecTB 0e3 MpeIBapUTEIbHOTIO IPEayNpexKIeHUs MOTpeduTeneil.



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

1. COC,Z[I/IHCHI/IC OCHOBHBIX C60p0‘{HBIX Y3J10B

Pucynok 1



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

Ta6muna 1 - CoenrHEHHE OCHOBHBIX COOPOYHBIX y3JI0B

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI1.00.00.100 I'py3uk 1
2 AHT 20-5TJI1.01.00.000 YeTpoiilcTBO OMOPHO-TIOBOPOTHOE 1
3 AHT 20-5TJI1.02.00.000 AyTtpurep B coope 2
4 AHT 20-5TJI1.03.00.000 Crpemna B cbope 1
5 AHT 20-5TJI1.04.00.000 ITonBecka KproKoBas 1
6 AHT 20-5TJI1.37.00.000 YcranoBka 371eKTpoo0opy0BaHUS 1
7 KMVY150.01.03.600 VYka3zarenp yria ¢ KpOHIITEHHOM 2
10 AHT 20-5TJI1.00.00.001 Och 1
11 AHT 20-5TJ1.00.00.002 Ocb 1
12 AHT 20-5TJI1.00.00.003 [aii6a 1
13 AHT 20-5TJI.00.00.004 [MoamumHuK-cTOnOp 2
14 AHT 20-5TJ1.00.00.005 Kpermrka 2
15 AHT 20-5TJI1.00.00.006 Kpebimka 1
16 AHT 20-5TJI1.00.00.007 dukcarop 1
17 AHT 20-5TJ1.01.00.010 [Tpoymaa 1
18 AHT 20-5TJI1.02.00.007 [Moammnuuk 6amKu 2
19 AHT 20-5TJI1.02.00.008 [TnacTHA MOIIMIUITHUKA 2
20 AHT 20-5TJ1.02.00.014 Ocb 2
23 Bbont M8-60x12.88.019 TOCT 7798-70 4
24 boar M8-60x16.88.019 TOCT 7798-70 8
25 bont M10-69x20.88.019 T'OCT 7798-70 4
26 bont M16-69x30.88.019 'OCT 7798-70 3
27 Koo A20 TOCT 13942-86 2
28 [laii6a 8.65I'.019 TOCT 6402-70 12
29 [lait6a 10.65I'.019 'OCT 6402-70 4
30 [laii6a 16.65I'.019 TOCT 6402-70 3
31 [lait6a A.10.019 TOCT 11371-78 4




00O «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/

2. AHT 20-5TJ1.01.00.000 YcTpoiicTBO OMOPHO-TIOBOPOTHOE

Pucynok 2



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

Ta6muma 2 — AHT 20-5TJI1.01.00.000 Y cTpoiicTBO OMOPHO-TIOBOPOTHOE

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI1.01.00.100 dukcarop 1
2 AHT 20-5TJI1.01.00.210 Koxyx mecrepau 1
3 AHT 20-5TJI1.01.00.220 Koxyx mectepan 1
4 AHT 20-5TJI1.01.00.230 Koxyx Oapabana neG&nku 1
5 AHT 20-5TJI.01.00.240 Koxyx 6apabana neG&nku 1
6 AHT 20-5TJ1.01.00.300 VYnop 1
7 AHT 20-5TJI.01.00.400 MexaHH3M BBIKJIIOUEHUS 1
8 AHT 20-5TJI.01.10.000 [Tnargopma B coope 1
9 AHT 20-5TJ1.01.20.000 Kononna 1
10 AHT 20-5TJI.01.30.000 [TynpT ynpaBienus 1
11 AHT 20-5TJI1.01.40.000 VYcraHoBKa pblyaroB 1
12 AHT 20-5TJI1.01.50.000 YcraHoBKa TUIPaBINKA TIATHOPMBI 1
13 AHT 20-5TJI1.01.60.000 I'uppormnuHaps! ToabeMa B cOope 1
14 AHT 20-5TJ1.01.70.000 JlecTHula HA KOJIOHHY 1
17 AHT 20-5TJ1.01.00.001 Koxyx 1
18 AHT 20-5TJI.01.00.003 Ocb 1
19 AHT 20-5TJI.01.00.004 Ocpb 1
20 AHT 20-5TJ1.01.00.005 [Tnactuna 1
21 AHT 20-5TJ1.01.00.006 Cronop 1
22 AHT 20-5TJI1.01.00.007 Kpebimka 1
23 AHT 20-5TJI1.01.00.008 3armyika 1
24 AHT 20-5TJ1.01.00.009 [Tpoymaa 1
25 AHT 20-5TJI1.01.00.010 [IpoymnHa 1
26 AHT 20-5TJI1.01.00.011 Kponmrreitn TermmooOMeHHUKA 1
27 AHT 20-5TJ1.01.00.223 VYromnok 2
28 AHT 20-5TJI1.03.00.025 [aii6a 2
31 Bbont M6-60x12.88.019 TOCT 7798-70 8
32 Bbont M6-60x16.88.019 TOCT 7798-70 2
33 bont M8-60x20.88.019 'OCT 7798-70 12
34 Bbont M8-60x25.88.019 TOCT 7798-70 7
35 bont M10-69x25.88.019 T'OCT 7798-70 6
36 Bont M12-6¢9x25.88.019 'OCT 7798-70 16




000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

Ios. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
37 Bont M14-69x40.88.019 'OCT 7798-70 6
38 Bont M16-69x30.88.019 'OCT 7798-70 1
39 bont M16-69x45.88.019 'OCT 7798-70 6
40 bont M22-6¢9x60.12,9.019 'OCT 7798-70 14
41 TI'aitka M6-6H.8.019 'OCT 5915-70 1
42 Iaiika M8-6H.8.019 'OCT 5915-70 7
43 Iaiika M16-6H.8.019 I'OCT 5915-70 6
44 Kounpro 100-110-58 TOCT 9833-73 1
45 IMoxmmmauk 180208 'OCT 8882-75 2
46 [laii6a 6.65I'.019 T'OCT 6402-70 10
47 [laii6a 8.65I'.019 T'OCT 6402-70 19
48 [lait6a 10.65I'.019 'OCT 6402-70 6
49 [Taii6a 12.65I'.019 T'OCT 6402-70 16
50 [Taii6a 14.65I'.019 T'OCT 6402-70 6
51 [aiit6a 16.65I'.019 'OCT 6402-70 7
52 [laii6a A.6.019 T'OCT 11371-78 8
53 [laii6a A.8.019 'OCT 11371-78 11
55 [lait6a A.16.019 T'OCT 11371-78 6

Kanar 8 [1K-8-I'-B-0-H-P-1770 L=148m
o3 (I'OCT 3071-88) TY 14-173-030-2015 '
64 A1007310 bapaban 1
65 M1002710 Illectepus 1
66 H1014972 I'unpomorop nedbenku 1
67 H1015152 Penykrop nebenku 1
68 Tennooomennuk CST60.24.A.47 1




000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/
3. AHT 20-5TJI.01.10.000 ITnardopma B cbope

Pucynok 3



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/
Ta6muma 3 — AHT 20-5TJI.01.10.000 ITnatdopma B cbope

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI1.01.11.000 [Mnardopma 1
2 AHT 20-5TJI1.01.10.001 [aii6a 1
3 AHT 20-5TJ1.01.10.002 [Tpoxnanka 1
5 Bont M12-69x35.88.019 'OCT 7798-70 6
6 Bont M16-6¢9x55.88.019 'OCT 7798-70 5
7 bont M22-69x110.12,9.019 TOCT 7798-70 23
8 [Taii6a 12.65I'.019 T'OCT 6402-70 6
9 [Taii6a 16.65I'.019 T'OCT 6402-70 5
1 S1125920R2 OmopHOIIOBOPOTHOE YCTPOMCTBO 1

(OI1Y)
12 S1125887 Penyxtop (OITY) 1
13 07043000 Topmo3 peaykTopa 1
14 S1046219 I'mapomotop (OI1Y) 1
15 A1062050R1 Bpamaroieecs coeguHEeHUE 1

10



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/1
4. AHT 20-5TJ1.01.30.000 ITynsT ynpaBieHus

Pucynoxk 4

Ta6muna 4 — AHT 20-5TJI1.01.30.000 [TyneT ynpaBieHus

[To3. O6o3HaueHue HanmeHnoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI.01.31.000 OcHoBanme B cOope 1
2 AHT 20-5TJI.01.32.000 Koxyx B cOope 1
3 AHT 20-5TJI1.01.33.000 Cunenne B coope 1
4 AHT 20-5TJI.01.34.000 Pacnipenenurens B coope 1

11



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/
5. AHT 20-5TJ1.01.31.000 OcHoBanue B cOope

Pucynok 5

12



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/1
Ta6muma 5 — AHT 20-5TJI.01.31.000 OcHoBanue B cOope

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI1.01.31.100 OcHoBaHue 1
2 KMV150.01.10.200 Jlep>katelnpb MIJTaHTOB 1
5 AHT 20-5TJI1.01.31.001 OrpannuuTens 1
6 AHT 20-5TJ1.01.31.002 [Tnacruna nmox PBJI 1
10 Bont M8-60x25.88.019 TOCT 7798-70 2
11 Bontr M6-6gx12.88.019 TOCT 7798-70 6
12 [Taii6a 8.65I'.019 I'OCT 6402-70 2
13 [Taii6a 6.65I'.019 T'OCT 6402-70 6
14 I"aitixa M10-6H.8.019 TOCT 5915-70 1
15 laiika M8-6H.8.019 T'OCT 5915-70 2

20 PykosTka 3Be3n000paznas KO152.45010x40 1

13



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/1
6. AHT 20-5TJ1.01.33.000 Cunenne B cbope

E

g
- _h;\ﬁ
=5

o

Pucynok 6

Tabmuma 6 — AHT 20-5TJ1.01.33.000 Cunenne B cOope

I1os.

O0o03HaueHue

HaunmenoBanue

Kom-Bo

AHT 20-5TJ1.01.33.100

Crolika cuaeHus

bont M8-60x20.88.019 'OCT 7798-70

[laii6a A.8.019 'OCT 11371-78

[Tait6a 8.65I'.019 'OCT 6402-70

Taiika M8 I'OCT 5915-70

~N| O O B~ W

Cunenbe mamuaucta Y7930.048-01

Ll S S N

14



' ToO O
©
&
[l

000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/1
7. AHT 20-5TJ1.01.34.000 Pacnipenenutens B cOope

Pucynoxk 7

Ta6muna 7 — AHT 20-5TJI1.01.34.000 Pacnpenenurens B coope

Wi

[Tos. O06o3HaueHne Haumenosanune Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI.01.34.100 Poryar 4
5 AHT 20-5TJ1.01.34.001 [Tanens 1
6 AHT20-5TJI.01.50.015 ITyrep G3/4-M30X2 (o yIUIOTHEHHUE) 1
7 KMVY150.01.17.002 Ocb 8
8 KMVY150.03.00.13 HITynep 3
9 KMVY150.03.00.13-01 HITynep 4
10 KMVY150.03.38.01 HITynep 2
11 KMVY150.03.38.02-02 Cenno 1
12 KMVY150.03.38.02 Cenno 1
13 KMV150.03.38.03 [Ipyxuna 2
14 KMV 150.03.38.04 [1laii6a 2

15



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
19 boar M8-69x20.88.019 TOCT 7798-70 4
20 boxr M10-69x25.88.019 TOCT 7798-70 4
21 Iaiika M10-6H.8.019 'OCT 5915-70 4
22 [laii6a A.8.019 TOCT 11371-78 20
23 [1laii6a A.10.019 'OCT 11371-78 2
24 [ait6a 8.65I'.019 'OCT 6402-70 4
25 [lait6a 10.65I.019 TOCT 6402-70 4
26 It 2x16 TOCT 397-79 8
27 I'uapopacnpenenurens RS214-1714-016544 1
28 Komnbro ymmoraurensnoe G1/2° USIT 10
29 Kounbio ymmorautensnoe G3/4” USIT 1
20 durtuHr-naneab-manomerp Minipressa 1

0714GO0OC M16x2

16



00O «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/

8. AHT 20-5TJ1.01.50.000 YcTaHOBKa TUApaBIUKH MIaTGOPMBI

AHT 20-5TA0110.000 Raamgopra & cdope v AHT 20-5TA0120000 Konowwa
uaodipaxens yeaolig

1 3
U4 T w U Ui
il 1 60 i
_L_____ll__ i 66 H : H 5:
N P B 71'1 }A % Edld

'i’i!s\\\\\\\\\'ii.l
R

Pucynoxk 86

17



00O «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/

AHT 20-5T/10110000Ck lTnamggpma 6 cdope u AHT 20-51/1012000006 KonoHHa He u300paxeHs:

4 20

-

N

Bﬁgﬂ

Bh

—e
e W e e Ve

2 1

Pucynox 8B

Tabmuma 8 — AHT 20-5TJI1.01.50.000 YcranoBKa rupaBIAKH TIaTGOPMBI

[Tos. O6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI1.01.50.100 OO0Bs13Ka TUAPOPACTIPEACTUTENS AyTPUTEPOB 1
2 AHT 20-5TJ1.01.50.200 HITyuep mpoxomuoi G3/4-M24x1,5-M16x1,5 1
3 AHT 20-5TJ1.01.51.010 TpyOonpoBo 1
4 AHT 20-5TJI.01.51.020 TpybonpoBoa 1
5 AHT 20-5TJ1.01.51.030 TpyOompoBox 1
6 AHT 20-5TJI1.01.51.040 TpyOonpoBo 1
7 AHT 20-5TJI.01.51.050 TpybomnpoBoa 1
8 AHT 20-5TJI.01.51.060 TpybonpoBoa 1
9 AHT 20-5TJ1.01.51.070 TpyOompoBox 1
10 AHT 20-5TJI.01.51.080 TpybonpoBoa 1
11 AHT 20-5TJI.01.51.090 TpybomnpoBoa 1
12 AHT 20-5TJ1.01.51.110 TpyOompoBox 1
13 AHT 20-5TJI.01.51.120 TpyOomnpoBox 1
14 AHT 20-5TJI.01.51.130 TpybomnpoBoa 1

18




000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
15 AHT 20-5TJI.01.51.140 TpyGomnpoBox 1
16 AHT 20-5TJ1.01.51.150 TpyOompoBox 1
17 AHT 20-5TJI.01.51.160 TpybonpoBoa 1
18 AHT 20-5TJI.01.51.170 TpyOomnpoBox 1
19- AHT 20-5TJ1.01.51.180 TpyOompoBox 1
20 AHT 20-5TJI.01.51.190 TpyGomnpoBox 1
21 AHT 20-5TJI.01.51.210 TpybonpoBoa 1
22 AHT 20-5TJ1.01.51.220 TpyOompoBox 1
23 AHT 20-5TJI.01.51.230 TpyOomnpoBox 1
24 AHT 20-5TJI.01.51.240 TpybonpoBoa 1
25 AHT 20-5TJI.01.51.250 Tpy6ompoBog 1
26 AHT 20-5TJI.01.51.260 TpyGomnpoBoa 1
30 AHT 20-5TJI1.01.50.001 Kponmreitn ¢punbtpa 1
31 AHT 20-5TJ1.01.50.002 Tynep R3/8-M16x1,5 1
32 AHT 20-5TJI.01.50.003 Mrynep G3/8-M18x1,5(non yrimoTHeHue) 2
33 AHT 20-5TJI.01.50.004 Hityuep G1/2-M24x1,5(niof yrioTHEHUE) 1
2 AHT 20-5TJI.01.50.006 MITyrep G3/8-M18x1,5 nnunHbIH (1107 )

YIUIOTHEHHE)
35 AHT 20-5TJI.01.50.007 ryuep G1/2-M24x1,5 nnunHEL (1101 1
YIUIOTHEHHE)
36 AHT 20-5TJI1.01.50.007-01 Hirynep G1/2-M24x1,5 ammmmsi (mox 2
YIUIOTHEHHE)
37 AHT 20-5TJI.01.50.010 HItyuep G1/4-M16x1,5(niox yrioTHeHHE) 2
38 AHT 20-5TJI1.01.50.012 [rynep G1/2-M18x1,5(rmox ynmioTHEHHE) 2
39 AHT 20-5TJI.01.50.013 HTyuep R3/8-M16x1.5 nnuHHbIH 1
40 AHT 20-5TJ1.01.50.015 [ryep G3/4-M30x2 (1o yIUIOTHEHHE) 1
41 AHT 20-5TJI.01.50.015-01 Mtynep G3/4-M30x2 (1o yIjIOTHEHHE) 1
1 AHT 20-5TJI.01.50.016 Mrynep G3,8-M16x1.5 nnuHHBIH (107 1
YIUIOTHEHHE)
43 AHT 20-5TJ1.01.50.017 tynep G1-M30x2 1
44 AHT 24-4.01.02.003 Tynep 3
45 AHT 4.4-1.03.00.08 HITynep 3
46 AHT 4.4-1.03.00.11 Tynep 1
47 AT 63.00.000 [aiixa M36x2 1

19



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
48 JT 65.00.000 latika nakugHas M27x1.5 1
49 KMY 150.03.00.07 HlItynep 1
50 KMV 150.03.00.19 Hltymep 5
56 boar M6-69x55.88.019 TOCT 7798-70 2
57 boar M8-6gx25.88.019 TOCT 7798-70 2
58 boar M8-69x30.88.019 TOCT 7798-70 3
59 Bunt M10-6 gx60.88.019 T'OCT 11738-84 2
60 [aiika M8-6H.8.019 'OCT 5915-70 3
61 Iaiika M10-6H.8.019 I'OCT 5915-70 2
62 Kompmo 011-015-25-2-2 TOCT 9833-73 2
63 Konpmo 014-018-25-2-2 TOCT 9833-73 5
64 Komnbuo 018-022-25-2-2 TOCT 9833-73 6
65 Komnbuo 022-028-36-2-2 T'OCT 9833-73 2
66 [aii6a 8.65I.019 I'OCT 6402-70 5
67 [lait6a 10.65I.019 TOCT 6402-70 2
68 [lait6a A.8.019 'OCT 11371-78 3
70 Iatika makuanas L 12 100207 (Cast) 8
71 latika Hakuanas S 100215 (Cast) 1
72 3arnymika ¢ ymr.konabsitom DL18 107309 (Cast) 1
73 3arnymka ¢ ymr.konsiom DL28 107311 (Cast) 1
74 3armymika ¢ ymr.konasiiom DLS12 107307 (Cast) 8
75 3arnymika ¢ ymr.kosbsiiom DLS8 107305 (Cast) 1
76 Nunukatop BuzyansHbiii DV500 1
77 Konsmo ynnorautensnoe G1” 5
78 Komnbio ymmoraurensuoe G3/4” USIT 4
79 Kpan 3-x xonosoit DDFA3340AS-12 Z 1
80 Kpenex tpy6usrit CF108-08 2
81 Tpoitnuk TEE1-1 (G1- G1- G1) 1
82 Tpoiiauk 1
83 Ounetp Hanmopuenid ®PHB/I.3.4.K.B2.P1.10C.0 1
84 HItynep M18x1,5-M18x1,5 (103507 Cast) 2

20



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

9. AHT 20-5TJ1.01.50.100 O6Bsi3ka ruapopacupeieTuTeNs ayTPUrepoB

Pucynok 9

Tabmuma 9 — AHT 20-5TJI.01.50.100 O6Bsi3ka rugpopacnpeneTuTes ayTpUrepon

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI.01.50.003 tyrep G3/8-M18x1,5(1o1 yrutoTHeHHE) 8
2 AHT 20-5TJI.01.50.004 Itynep G 1/2-M24x1,5(niox yriaoTHeHHE) 2
3 AHT 20-5TJI1.01.50.009 [Tpooka G3/8 (mox yrioTHEHHE) 2
4 AHT 20-5TJ1.01.50.101 Mrynep G3/8-M16x1,5 8S 8
6 Kombio 018-022-25-2-2 TOCT 9833-73 2
7 Koubio 014-018-25-2-2 TOCT 9833-73 18
9 I'unpopacnpenenurens S1046436R1 1
10 durunr-nanenab-manomerp Minipressa 071400C 1
M16x2




00O «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/

10. AHT 20-5TJ1.01.60.000 I'maponumusApse! HoasEMa B cOope

110 3 22

e e

28
9 22 1M 4 10 !

Pucynok 10

Tabmumna 10 — AHT 20-5TJI1.01.60.000 I'mapormmuHaaps! moapéMa B cOope

ITo3. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI.01.60.100 TpybonpoBoa 3
2 AHT 20-5TJI1.01.60.110 Tpy6onposox 1
3 AHT 20-5TJI1.01.60.120 TpyOomnpoBox 1
4 AHT 20-5TJI.01.60.130 TpybonpoBoa 1
5 AHT 20-5TJI1.01.60.140 Tpy6onposox 1
6 AHT 20-5TJI.01.60.150 TpybomnpoBoa 1
9 KMVY150.03.00.13 Mtyuep 7
10 AHT 20-5TJI1.01.60.001 HItynep M24x1,5-M16x1,5 2
11 AHT 20-5TJ1.01.60.002 VYnop 1
19 Pene nasnenus UV097B 1
20 TIuppozamox A060466.05.00 1
21 Komnbio ymmotautensnoe G1/2” USIT 7
22 HItynep G1/4-M16x1,5 8S 100515 (Cast) 2

22



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
23 HTyuep 6anmxo G1/2-M24x1,5 16S 1
24 Tpoiinuk M24xM24xM24T" (Roccordo TEE 16S) 4
25 VYronok ¢ HakuaHOM raiikoit S16 604219.1 (Cast) 5
26 H1114079 I'l] mogbemMa cTpesl 1
27 H1114079 I'll mogpema cTpess 1
28 Xomyr NORMA 149x161 1

23



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

11. AHT 20-5TJ1.02.00.000 Aytpurep B coope

Pucynoxk 11

Tabmuma 11 — AHT 20-5TJ1.02.00.000 Aytpurep B coope

[o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJ1.02.10.000 Banka BelaBrxHAS 1
2 AHT 20-5TJI1.02.20.000 banka BHyTpeHHss 1
3 AHT 20-5TJI1.02.30.000 TpyOa BHYTpeHHSS 1
4 AHT 20-5TJ1.02.40.000 [TsTa 1
5 AHT 20-5TJ1.02.00.001 Ocb onopsl 1
6 AHT 20-5TJI1.02.00.002 Ochb maThl 1
7 AHT 20-5TJ1.02.00.003 Ocb Ganku 1
8 AHT 20-5TJI1.02.00.004 [ToammumHMK 1

24



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Koin-Bo
9 AHT 20-5TJI1.02.00.005 [ToammmHMK 1
10 AHT 20-5TJ1.02.00.006 VYnop Hunuaapa 1
11 AHT 20-5TJ1.02.00.007 IMoammmauk oanku 1
12 AHT 20-5TJI1.02.00.008 ITnacTuHa IOAIIUITHUKA 1
13 AHT 20-5TJ1.02.00.009 [TnacTuHa cTomopHas 2
14 AHT 20-5TJI1.02.00.021 [epexomunk M16x1,5-M16x1,5 2
15 AHT 20-5TJI1.02.00.022 [aiika M16x1,5 22
16 AHT 20-5TJ1.02.00.023 HItynep R1/4-M16x1,5 8S 2
17 AHT 20-5TJ1.01.50.010 ITynep G1/4-M16x1,5 (nox yrmiaoTHeHHE) 4
18 KMV150.03.00.53 Tynep nepexoaHuK 2
19 bont M10-69%x25.88.019 TOCT 7798-70 8
20 Bunt M6-6gx20.88.019 T'OCT 11738-84 2
21 Bunt M6-69x60.88.019 TOCT 11738-84 4
22 Bunt A.M8-6gx25.88.019 TOCT17475-80 4
23 Komnpuo 011-015-25-2- 2 'OCT 9833-73 4
24 Komnbuo A20 T'OCT 13943-86 2
25 Konsmo A36 'OCT 13943-86 2
26 [laii6a 6.65I'.019 TOCT 6402-70 6
27 [lait6a 10.65I.019 TOCT 6402-70 8
28 [lait6a A.10.019 T'OCT 11371-78 8
29 ImauaT 6,3%x50.2 TOCT 397-79 1
30 Ananrop onopHoro mmHApa D25-0004 1
31 I'L] BeimBmkenue ayrpurepa H100361 1
32 I'T] omopusiit H100925 1
33 Koubro ynimoraurensnoe G1/4 2
2 PB/I-DN6-2SN-1600-DKOS.M16x1,5 / )
M16x1,5-Y
- PB/I-DN6-2SN-1600-DKOS.M16x1,5/ )
M16x1,5-Y
36 Crmpans 3amutHas 20x21 2

25



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/1
12. AHT 20-5TJI1.03.00.000 Ctpena B cOope

f-4

Bt

53

(7

| A=A 700°
21 & mecma

i~

M-MO 200°

N A % ey
e L
T
OO AN ENNNAN AN NN NN

S i o R R R
T o o o o o o o o o o 5 A S s - 1 |
yy— T AIAISS| \ 4
. \
oo \2 \3 14 5/
2 v = = =

Pucynox 126

26



00O «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/

A-A
SW B K B
/

=
4=
RES

=

7
§ £ fa— V?r—,m
e T,.’I_7L_D
Q‘«]. ;\r b .[

Pucynox 128

00w 5927 h-H

/

¢
) .

n

_ e R e _

i - 7P

=
&\\\\\ =
oo My S | Sy
"":"h\"\'-}\ Q ==

ey Ty -
""ﬁ’,,
ey

5',7/:4X-AX Y i
7 ‘ /?ﬂ
2(449]//
o L] o

Pucynox 12r

27



00O «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/

- Ab-AB 1O 70" AT-AFE) 270°
4 mecma - E??fecm AA-AA

4 mecma

=] nrlm s
i I woceos Ml &
(] (=

46

™~ 57
|79

47 ~ .
Bl B B Py ANO 0

] o~
° -‘.\\ \\\\\--
7= SN \ Y

AN-AA
—— =
=, 0 A

@ @)
. i AM O
77 AK-AK ) 450°
40
) N i/% : A_ﬁl
66 \<z\.\\<<\u mmm«u\\\\\\\\\({(/g 4 mecma Mecma
i ///////’//@///WM ....... z@y/////////zg

. Z . —

Pucynok 12¢

28



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/
Ta6muma 12 — AHT 20-5TJ1.03.00.000 Ctpena B cOope

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJ1.03.00.110 dukcarop NOJUIUITHUKA 1
2 AHT 20-5TJI1.03.00.120 ®dukcaTop MOIUIUITHAKA 1
3 AHT 20-5TJ1.03.00.130 dukcaTtop MOAIIUITHUKA 1
4 AHT 20-5TJI1.03.00.140 dukcarop NOJUIUITHUKA 1
5) AHT 20-5TJI.03.00.150 ®ukcaTop NOJUIUITHAKA 1
6 AHT 20-5TJ1.03.00.210 Pomuk B cOope 1
7 AHT 20-5TJI1.03.00.220 Ponuk B cbope 4
8 AHT 20-5TJI1.03.00.230 Ponuk B cbope 2
9 AHT 20-5TJ1.03.01.000 OcHOBHAasA CEKIS 1
10 AHT 20-5TJI1.03.02.000 [lepBas cexius Tenaeckomna 1
11 AHT 20-5TJI1.03.03.000 Bropas cekius Teneckona 1
12 AHT 20-5TJ1.03.04.000 TpeThs cexmus Teneckona 1
13 AHT 20-5TJI.03.05.000 YerBepTas CeKIMs TeIecKona 1
14 AHT 20-5TJI1.03.06.000 [Iaras cexuus Teneckona 1
15 AHT 20-5TJ1.03.07.000 Hanpapstrommas 1
16 AHT 20-5TJ1.03.08.000 [ToammmHMK HaTTPaBISIOMINANA 12
17 AHT 20-5TJI1.03.09.000 Kponiureiin BeikirouaTesns 1
18 AHT 20-5TJ1.03.10.000 I'uapaBnuka cTpensl B cOope 1
19 AHT 20-5TJ1.03.14.000 JHopabotka 6sioka I'L] 1
20 AHT 20-5TJI1.03.00.001 [ToammumHMK 6
21 AHT 20-5TJ1.03.00.002 IMoamummnauk 4
22 AHT 20-5TJ1.03.00.003 IMoammmnauk 6
23 AHT 20-5TJI1.03.00.004 [ToammumHMK 4
24 AHT 20-5TJI1.03.00.005 IMoammmnauk 6
25 AHT 20-5TJ1.03.00.006 Ocbhb 1
26 AHT 20-5TJI1.03.00.007 Ocpb 1
27 AHT 20-5TJ1.03.00.008 Ocbhb 1
28 AHT 20-5TJ1.03.00.009 BoOkrmka 2
29 AHT 20-5TJI1.03.00.010 Ocpb 1
30 AHT 20-5TJ1.03.00.011 Ocbhb 1
31 AHT 20-5TJ1.03.00.012 Ocbhb 1
32 AHT 20-5TJI1.03.00.013 Ocpb 1

29



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Koin-Bo
33 AHT 20-5TJI1.03.00.014 Ocpb 1
34 AHT 20-5TJ1.03.00.015 Ocb 4
35 AHT 20-5TJI1.03.00.016 Ocb 2
36 AHT 20-5TJI1.03.00.017 Ponuk 3
37 AHT 20-5TJ1.03.00.018 Pommx 2
38 AHT 20-5TJI1.03.00.019 Ponmk 2
39 AHT 20-5TJI1.03.00.020 Brynka 1
40 AHT 20-5TJ1.03.00.021 Brynka 1
41 AHT 20-5TJI1.03.00.022 Brynka 1
42 AHT 20-5TJI1.03.00.023 Bonr 1
43 AHT 20-5TJ1.03.00.024 ®ukcatop 2
44 AHT 20-5TJI1.03.00.025 [Taii6a 8
45 AHT 20-5TJI1.03.00.026 dukcarop 2
46 AHT 20-5TJI1.03.00.027 OrpaHnuuTens 4
47 AHT 20-5TJI1.03.00.028 dukcarop 1
48 AHT 20-5TJI1.03.00.029 Kponmrreiin 1
49 AHT 20-5TJ1.03.00.030 [laii6a 3
50 AHT 20-5TJ1.03.00.031 ®ukcatop 6
51 AHT 20-5TJI1.03.00.032 OxHo 4
52 AHT 20-5TJ1.03.00.033 Brynka 2
53 AHT 20-5TJ1.03.00.034 Kpermrka 1
54 AHT 20-5TJI1.03.00.035 Kpebrmka 1
55 AHT 20-5TJ1.03.00.036 [laii6a 1
56 AHT 20-5TJ1.03.00.037 Crpenka 2
57 Bbont M8-60x14.88.019 'OCT 7798-70 50
58 Bbont M8-60x20.88.019 T'OCT 7798-70 1
59 bont M10-69x18.88.019 'OCT 7798-70 2
60 Bont M10-69x20.88.019 'OCT 7798-70 2
61 bont M10-69%x22.88.019 'OCT 7798-70 4
62 bont M10-69%x25.88.019 T'OCT 7798-70 4
63 Bont M10-69x30.88.019 'OCT 7798-70 2
64 bont M10-69%x40.88.019 'OCT 7798-70 10
65 bont M12-6¢9%x20.88.019 T'OCT 7798-70 2
66 Bont M12-69x25.88.019 'OCT 7798-70 7

30



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Koin-Bo
67 Bunt A.M8-60x25.48.016 TOCT 174 75 80 12
68 [aiika M8-6H.8.019 T'OCT 5915-70 16
69 I"aiika M10-6H.8.019 TTOCT 5915-70 22
70 Iaiika M16-6H.8.019 I'OCT 5915-70 8
71 Komsro A20 'OCT 13942-86 2
72 Komnbuo A30 'OCT 13942-86 2
73 Konbero A35 T'OCT 13942-86 6
74 Konsro A25 'OCT 13942-86 2
75 Macnenka 1.2116 TOCT 19853-74 1
76 Honmmmnuuk 180207 T'OCT 8882-75 6
77 IMoxmumnauk 180305 I'OCT 8882-75 2
78 Honmmmnuuk 180307 'OCT 8882-75 2
79 [laii6a 8.65I'.019 T'OCT 6402-70 67
80 [lait6a 10.65I'.019 'OCT 6402-70 12
81 [Taii6a 12.65I'.019 T'OCT 6402-70 9
82 [Tait6a A.8.019 T'OCT 11371-78 1
83 [lait6a A.10.019 'OCT 11371-78 14
84 [lait6a A.16.019 I'OCT 11371-78 4
85 Peiv -raiika M8 DIN 582 1
86 00.2001.930 N3znenne L=8760 @10 1
87 00.2001.940 N3znenne L=8750 8,6 1
88 00.2001.950 Wznenue L22170 ®8,6 1
89 ERD-0522-1L Karymika kabenpHas 1
90 IMoamunuaux DX 70x70 2




Ta6muma 13 — AHT 20-5TJ1.03.10.000 I'unpaBnuka ctpensl B cOope

000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/1
13. AHT 20-5TJ1.03.10.000 I'mapasnuka cTpenbl B coope

Pucynok 13

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI1.03.10.100 TpybonpoBoa 2
2 AHT 20-5TJI1.03.10.200 TpybomnpoBoa 1
3 AHT 20-5TJ1.03.10.001 MItynep amuaaeii G3/8XxM18x1,5 2
4 AHT 20-5TJ1.03.10.002 [InuTa nepexoaHas 2
5 KMVY150.03.00.13 Mtyuep 4
6 KMVY150.03.00.14 HITynep 2
7 Bbont M6-60x70.88.019 TOCT 7798-70 2

32



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
8 boar M8-69x50.88.019 TOCT 7798-70 2
9 [aiika M8-6H.8.019 T'OCT 5915-70 2
10 Kombuo 012-016-25 'OCT 9833-73 2
11 lait6a 6.65I'.019 'OCT 6402-70 4
12 [Iaii6a 8.65I.019 'OCT 6402-70 2
13 Knanan A07040012 1
14 Komnbio ymmorautensnoe G1/2° USIT 4
15 KomnbIto ymnorautensHoe G3/8 2

33



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/1
14. AHT 20-5TJ1.03.14.000 JIopaboTka 610ka I'L]

Pucynok 14

Ta6muna 14 — AHT 20-5TJ1.03.14.000 Topab6oTka 60ka I'1]

ITo3. O6o3HaueHne HanmenoBanue Koi-Bo
1 AHT 20-5TJI1.03.14.100 Ponuk B cbope 2
2 AHT 20-5TJ1.03.14.2200 Ponuk B cOope 2
3 H1099403 I'l bsiok ruaponuInHIpoB 1

34



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/
15. AHT 20-5TJ1.04.00.000 ITonBecka kprokoBas

Pucynok 15

Ta6muna 15 — AHT 20-5TJ1.04.00.000 IToasecka KprokoBasi

[To3. O6o3HaueHue HanmeHnoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI1.04.00.100 Crenka 2
2 AHT 20-5T/1.03.00.017 Ponuxk 3
3 AHT 20-5T/1.03.00.025 [aii6a 2
4 AHT 20-5T/1.03.00.030 ITpocraBka 3
5) AHT 20-5T/1.04.00.001 Omnopa 1
6 AHT 20-5T/1.04.00.002 Kprok 1
7 AHT 20-5T/1.04.00.003 laitka 1
8 AHT 20-5T/1.04.00.004 Komnbio 3amutHoE 1
9 AHT 20-5T/1.04.00.005 Ochw 4
10 AHT 20-5T/1.04.00.006 Ocsb 1
11 AHT 20-5T/1.04.00.007 [TpoymnHa 1
12 AHT 20-5T/1.04.00.008 dukcarop 2




000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
13 AHT 20-5T/1.04.00.009 Brynka pacnopHas 2
14 AHT 20-5T/1.04.00.0010 [lait6a 2
15 AHT 20-5T/1.04.00.0011 Orpannuurens 1
16 AHT 20-5T/1.04.00.0012 3aienka 1
17 AHT 20-5T/1.04.00.0013 [TnacTuHKa cTonmopHas 1
18 AHT 20-5T/1.04.00.0014 Ochb 1
19 Bont M6-69t12.88.019 'OCT 7798-70 2
20 Bont 3M12-6gt20.88.019 OCT 7798-70 4
21 bonT 3 M12-6gt25.88.019 rOCT 7798-70 15
22 [Mommmmnuauk 180207 T'OCT 8882-75 6
23 Honmmnuuk ynopusiid 8113 TOCT 7872-89 1
24 [Mpyxwuna 8-1/2 TOCT 12840-80 1
25 [ait6a 6.65I.019 TOCT 6402-70 2
26 [Maii6a 12.651".019 TOCT 6402-70 19
27 [aii6a A.12.019 T'OCT 11371-78 4

36



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 20-5T/1
16. AHT 20-5TJI.37.00.000 YcTanoBKa 31€KTpOOOOpYyI0BAaHUS

P am T

__KaBenbHbin 6apabaH

Jatyumk rnyOuHbl onyckaHus

Pene aasnenus

TOKOCBEMHUK

Pucynok 16

Ta6muma 16 — AHT 20-5TJ1.37.00.000 YcTanoBKa 3J1€KTpOOOOPYI0BAHUS

[To3. O6o3HaueHue HanmeHnoBanue Kon-Bo
1 AHT 20-5TJI.37.00.010 Kryr 1
2 AHT 20-5TJ1.37.00.020 Kryr 1
3 AHT 20-5TJ1.37.00.030 Kryr 1
4 AHT 20-5TJI1.37.00.040 Kryr 1
5) AHT 20-5TJ1.37.00.050 Kryr 1
6 brok ympasnenus 107.7.27/1 1

37



000 «Y3MNM AHT» KMY AHT 20-5T/1

17. KMVY150.01.03.600 Yka3zartens yriia ¢ KpOHIITEHHOM

Pucynoxk 17

Tabmuma 17 - KMVY150.01.03.600 Yka3zatenp yria ¢ KpOHIITEHHOM

[To3. O6o3HaueHue HanmeHnoBanue Kon-Bo
1 KMV150.01.03.500 Kponmreitn yka3arens yria 1
2 KMV150.01.03.601 [Tnactuna 1
3 MY 150.01.03.602 [Mnactuna 1, pynon MBC-C-12, TOCT 7338-90, 1
@ 45
4 bonr M6x25 T'OCT 7798-70 3
5 Hlait6a 6 65T TOCT 6402-70 3
6 l"aiika M6 'OCT 5915-70 3
. VYkazarens yria Hakiaona TY 4839-007- 1

56881165-2006

38



	Инструкция по использованию каталога
	1. Соединение основных сборочных узлов
	2. АНТ 20-5ТЛ.01.00.000 Устройство опорно-поворотное
	3. АНТ 20-5ТЛ.01.10.000 Платформа в сборе
	4. АНТ 20-5ТЛ.01.30.000 Пульт управления
	5. АНТ 20-5ТЛ.01.31.000 Основание в сборе
	6. АНТ 20-5ТЛ.01.33.000 Сиденье в сборе
	7. АНТ 20-5ТЛ.01.34.000 Распределитель в сборе
	8. АНТ 20-5ТЛ.01.50.000 Установка гидравлики платформы
	9. АНТ 20-5ТЛ.01.50.100 Обвязка гидрораспределителя аутригеров
	10. АНТ 20-5ТЛ.01.60.000 Гидроцилиндры подъёма в сборе
	11. АНТ 20-5ТЛ.02.00.000 Аутригер в сборе
	12. АНТ 20-5ТЛ.03.00.000 Стрела в сборе
	13. АНТ 20-5ТЛ.03.10.000 Гидравлика стрелы в сборе
	14. АНТ 20-5ТЛ.03.14.000 Доработка блока ГЦ
	15. АНТ 20-5ТЛ.04.00.000 Подвеска крюковая
	16. АНТ 20-5ТЛ.37.00.000 Установка электрооборудования
	17. КМУ150.01.03.600 Указатель угла с кронштейном

